



**ELŐÍRÁSOK BETARTÁSA
EGYSZERŰEN:
ÚTMUTATÓ A STABIL ÉS
FENNTARTHATÓ
NU SKIN ÜZLETHEZ (EMEA)**

A Nu Skin (EMEA) Szabályzat (P&P) az Ön Nu Skin üzletének alapköve.
A dokumentum ismerteti az Ön független Nu Skin Brand Affiliate jogait
és kötelezettségeit.

Nu Skin vezetőként Ön példával jár alsóvonalai előtt. Ebből kifolyólag rendkívül fontos, hogy üzletének duplikálását a Nu Skin P&P-vel összhangban folytassa.

Ez a brosúra **tíz kulcsüzenetet** tartalmaz, amelyek segítségével lesznek abban, hogy Nu Skin üzletét stabil és fenntartható módon fejlessze. Azt tanácsoljuk, hogy az új Brand Affiliate-ek képzése során használja ezt a nélkülözhetetlen eszközt. Egyúttal nyomatékosan arra kérjük Önt, hogy olvassa el a Nu Skin P&P teljes szövegét, mely megtalálható a

www.nuskin.com oldalon.

Termékek értékesítése

A közvetlen értékesítés emberorientált üzleti tevékenység.

Az Ön fő célja, hogy magas minőségű termékeket értékesítsen fogyasztóinak. A Nu Skin üzleti tevékenység keretében más Brand Affiliate-eket is szponzorálhat értékesítési szervezete kiépítése céljából. Ugyanakkor a Brand Affiliate-ek toborzása nem a fő cél, hanem azon alapvető kötelezettségének része, mely szerint Ön és alsóvonala kiskereskedelmi vásárlók számára terméket ad el és növeli az értékesítést.

Új Brand Affiliate-ek szponzorálásáért nem jár semmiféle kompenzáció vagy bónusz. A kompenzáció mértéke az Ön szorgalmas munkájától, az Ön és alsóvonali szervezete termékértékesítési eredményeinek mértékétől függ.

[– Szabályzat: 2. fejezet, 1.2-6.3-6.7](#)





Nincs termékvásárlási kötelezettség, illetve minimális termékkészletre vonatkozó kitétel

Önnek világosan tudatnia kell minden potenciális ügyféllel vagy Brand Affiliate-tel, hogy **a Brand Affiliate-té válás nem jár termék- vagy szolgáltatás vásárlási kötelezettséggel**. A Brand Affiliate-té válás egyetlen feltétele az online Brand Affiliate szerződés kitöltése és aláírása. Önnel szemben **nem állnak fenn minimális termékkészletre vonatkozó követelmények**.

Továbbá tilos az indokolt mennyiségű - személyes használatra, illetve termékbemutatók és kiskereskedelmi értékesítés során felhasználandó - készletet meghaladó termékrendelés. Mire új rendelést ad le, az előző megrendelésből származó készlet legalább 80%-át értékesítse vagy használja fel.

- Szabályzat: 1. fejezet 1.1; 2. fejezet 3.3



Visszaru és pénz visszafizetési irányelvek

A Nu Skin széleskörű visszaru lehetőséget kínál, beleértve a 100%-os pénz visszafizetést is, amennyiben Ön a kiszállítási naptól számított 1 hónapon belül visszaküldi a közvetlenül a Társaságtól vásárolt, újraértékesíthető Termék(ek) et vagy Üzleti segédanyag(ka)t. Amennyiben a terméket a rendelési naptól számított 1 éven belül küldi vissza, úgy 90%-os visszatérítés jár Önnek. Továbbá amennyiben megrendelését a kiszállítás napjától számított 14 napon belül törli, úgy a visszatérítés magába foglalja a standard szállítási díj költségét is.

Amennyiben egy kiskereskedelmi vásárló a kiskereskedelmi nyugtán feltüntetett elállási időn belül kéri, **Ön köteles visszatéríteni számára a teljes vételárat**, amennyiben a fogyasztó visszaküldi a terméket.

- Szabályzat, 2. fejezet, 4-5



Reklámozás, a közösségi media és a közösségi médiában való megosztás használata

Ön az adott országban kizárólag a Nu Skin vagy a Nu Skin-nél bejegyzett Blue Diamond Director által létrehozott és terjesztett, az adott országban való használatra készült marketing segédanyagokat használhatja a termékek és a lehetőség népszerűsítésének céljából.

Ön használhatja a közösségi médiát a Nu Skin-nel kapcsolatos élményeinek megosztására barátaival és ismerőseivel: elmondhatja, hogy Ön független Nu Skin Brand Affiliate, támogatást kínálhat valamint megoszthatja a termékekkel és az üzlettel kapcsolatos személyes tapasztalatait, fényképeit és videóit.

Ugyanakkor az oldal vagy csoport elnevezésekor nem használhatja a Társaság védjegyeit, és nem használhatja profilképként a Társaság szerzői jogvédelem alatt álló logóit, valamint a termékek és a lehetőség népszerűsítésére nem használhat nem engedélyezett, harmadik félhez tartozó képeket, hírességeket mint terméknépszerűsítőket, illetve írásos anyagokat.

Termékeink értékesítése kizárólag a Nu Skin honlapon, illetve a Nu Skin által létrehozott Brand Affiliate oldalakon keresztül lehetséges.

[– Szabályzat 3. fejezet, 1-7: Közösségi médiában való megosztás irányelvek](#)

Termékre vonatkozó állítások

A termékek népszerűsítése során Ön kizárólag a Nu Skin Üzleti segédanyagaiban és a vállalati anyagaiban közzétett, a termékekkel kapcsolatos meghatározott állításokat és nyilatkozatokat teheti, amelyeket a Társaság abban az Engedélyezett országban jóváhagyott, ahol Ön ezeket az állításokat teszi.

Általában véve: bármely termékkel kapcsolatos állításnak helyesnek és nem félrevezetőnek kell lennie, Ön pedig ragaszkodjon bármely termék megjelentetett használati utasításához. Megoszthatja pozitív személyes tapasztalatait, amennyiben azok összhangban állnak a jóváhagyott állításokkal.

Ön nem tehet semmiféle orvosi állítást, illetve nem állíthatja, hogy a termékeink alkalmasak bármely betegség vagy egészségi állapot kezelésére, gyógyítására, illetve megelőzésére. Amennyiben fogyasztójának egészséggel kapcsolatos aggálya vagy kérdése merül fel, javasolja neki, hogy keresse fel háziorvosát!

– Szabályzat, 3. fejezet, 2: Közösségi médiában való megosztás irányelvek

Jövedelemre és a lehetőségre vonatkozó állítások

Ön megoszthatja az Ön személyes „miértjét”, és egyértelműen jeleznie kell, hogy a célok kizárólag szorgalmas munkával, elhivatottsággal és türelemmel érhetőek el. A Nu Skin lehetőség népszerűsítése során **jövedelemre és életstílusra tett állításai mindig legyenek pontosak, realiztikusak és egy átlagos személy számára elérhető célokat tartalmazzanak.** Fontos, hogy minden Brand Affiliate és potenciális jelölt teljes körű tájékoztatást kapjon és reális elvárásai legyenek. **Ne tegyen semmiféle jövedelemgaranciát.**

A Nu Skin jövedelmi potenciál népszerűsítése során **mindig hangsúlyozza a termékek újraértékesítésének fontosságát.**

– Szabályzat, 3. fejezet, 3: Közösségi médiában való megosztás irányelvek



Független vállalkozó

Ön független vállalkozó és nem a Nu Skin alkalmazottja. Egyéni vállalkozóként Ön nem járhat el a Társaság nevében. Emellett az üzleti tevékenységével kapcsolatban felmerülő bármilyen regisztrációs költségért és adó befizetésért Ön felel, a törvényi kötelezettségeknek megfelelően.

[- Szabályzat, 2. fejezet, 3](#)

Tartózkodási hely

Természetes személyként a Brand Affiliate szerződését abban az országban nyújtsa be és Brand Affiliate tevékenységét abban az országban folytassa, **ahol az állandó lakóhelye van és ahol munkavégzésre jogosult.**

Üzleti vállalkozásként az Brand Affiliate szerződését abban az országban nyújtsa be és Brand Affiliate tevékenységét abban az országban folytassa, **ahol az üzleti vállalkozás kifejti üzleti tevékenységét.** Az Üzleti vállalkozásnak emellett ugyanazon országban kötelezően rendelkeznie kell az Üzleti tevékenység kifejtéséhez szükséges infrastruktúrával, valamint az Üzleti vállalkozás **Főjelentkezőjének** abban az országban **kell rendelkeznie munkavégzésre való jogosultsággal**, ahol a Brand Affiliate szerződést benyújtotta.

– Szabályzat, 1. fejezet, 1.5-1.10





Nemzetközi üzleti tevékenység

A Nu Skin lehetővé teszi Önnek egy nemzetközi üzlet kiépítését. **Ön bármely Engedélyezett országban folytathat üzleti tevékenységet, mint Brand Affiliate.** Ez azt jelenti, hogy nem-megnyitott országban nem szponzorálhat új Brand Affiliate-eket és nem értékesíthet termékeket. A Nu Skin Szabályzatban rögzített néhány kivételtől eltekintve **Ön nem folytathat üzleti tevékenységet nem-megnyitott országokban.**

[- Szabályzat, 4. fejezet, 3](#)

Szponzorváltás

Amennyiben az utolsó üzleti tevékenységét megelőző 24 hónapban Ön Brand Representative vagy magasabb kitűzői című üzletépítői szinten volt, **kizárólag azután kezdeményezhet szponzorváltást, miután 12 hónapon keresztül inaktív maradt.** Amennyiben az utolsó üzleti tevékenységét megelőző 24 hónapban Ön nem volt Brand Representative vagy magasabb kitűzői című üzletépítői szinten, **6 hónapos** inaktivitási követelmény vonatkozik Önre.

Ön nem ösztönözhet arra, vagy nem támogathat egy másik Brand Affiliate-et abban, hogy Szponzort váltson.

[– Szabályzat, 1. fejezet, 3.3; 4. fejezet, 2.2](#)





Olvassa el a teljes Nu Skin (EMEA) Szabályzatot a

www.nuskin.com oldalon.

Ezen kulcsfontosságú irányelvek és a Nu Skin (EMEA) Szabályzatban foglaltak között előforduló esetleges ellentmondás esetén a Szabályzat tekintendő irányadónak.

A regisztrált védjegyek a www.nuskin.com honlap szöszedetében található.